

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 338-330, 339-330
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1952. május 18.

8 óra -- perc

Az ózdi I-es számú Martin kemence brigádjai második negyedévi tervükön felül eddig 296 tonna acélt termeltek

i Vid Szil/tot/Mk BS K plusz 5

Az ózdi I-es számú Martin-kemence április első felében elmaradt terve teljesítésében. A kemencénél dolgozó brigádok közül ezért Hanyiszkó Pál és Szodlák József olvasztárok brigádjai versenyre léptek egymással, hogy behozzák a lemaradást. Munkájuk eredményosa volt: május 5.-re bepótolták a hiányt.

A brigádok a győzelem után nem hagyták abba a versenyt. Tovább harcolnak a terv túlteljesítéséért. Május 6.-án Szodlák József brigádja lett az első 133 százalékos teljesítéssel. Nyolcadikán a Hanyiszkó-brigád 124 százalékos eredménnyel megelőzte Szodlák Józseföt. Tizenegyedikén ismét a Szodlák brigád lett a győztes, de mindjárt másnap már kénytelen volt átadni az első helyet a Hanyiszkó-brigádnak, amely 12.-én 137 százalékra teljesítette előirányzatát. Szodlákék nem nyugodtak bele a vereségbe. A technológiai előírások pontos betartásával 13.-án csúcseredményt harcoltak ki: 154 százalékra teljesítették napi tervüket.

Május első felében az I-es Martinnál Szodlák József brigádja a győztes a versenyben: május 1.-től 15.-ig esedékes tervét 129 százalékra teljesítette, szemben a Hanyiszkó brigád 126 százalékos eredményével. A párosverseny nyomán az I-es számú kemence május első felében 127 százalékra teljesítette tervét. Tizenötödikén a kemence kollektívája 196.5 százalékos napi tervteljesítést harcolt ki s így eddig a második negyedévi terven felül 296 tonna acélt termelt. /MTI/

Másodszor is megkapálják a gyapotot június 1. tiszteletére a mártélyi "Haladás" tszcs asszonyai

Vid Gr/pE/Mk Ká K plusz 3

Tavaly a mártélyi "Haladás" tszcs-ben nem nagyon törekedtek arra, hogy az asszonyokat bevonják a termelésbe. Ez meg is látott munkájukon. Az idén okulva a hibán, foglalkoztatják az asszonyokat is, akik már bebizonyították, hogy megállják helyüket. A 25 holdas gyapottábla teljesen az asszonyok gondjaira van bízva. Lelkesen dolgoznak a gyapotföldön, célul tűzték ki, hogy a tavalyi kótszerű gyontalanítással szemben az idén hatszor kapálják meg a gyapotot. Vállalták, hogy egyéb mezőgazdasági munkák mellett június 1.-re végeznek a második kapálással. /MTI/

S

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

2. kiadás

1952. május 18.

8 óra 05 perc

növényápolás

munkák hírei

Vid RÓ/tot/Mk Ká K plusz 5

A ceglédi gépállomás négy U-3-as szovjet gyártmányú traktort kapott. Az új típusú traktorok már megtették próbautjukat a ceglédi "Nagy Sztálin" tsz-ben. Ezekkel a traktorokkal kapálják meg a kukoricát, napraforgót, ezzel fogják végezni a gyapot második, harmadik és negyedik kapálását is. Egy gép egy nap alatt körülbelül 20 ember munkáját végzi el.

xxx

Tolna megyében az állami gazdaságok^{az} elsőik közt fejezték be a tavasziak vetését s a növényápolásban is kitesznek magukért. Egy nap alatt, csütörtökön 282 hold kukoricát, 30 hold burgonyát kapáltak meg, 146 hold kukorica egyelését végezték el. A növényápolási munkákban legutóbb a fornádi állami gazdaság őrte el a legjobb eredményt: egy nap alatt 25 hold kukoricát egyeltek, 75 hold kukoricát kapáltak meg.

xxx

A nádudvari "Sztálin" tsz tavaly 60 holdon termelt gyapotot, az idén már 100 holdon termeli a "fehér aranyat". A növényápolási munkák meggyorsítására a tsz kovácsa, Czika Ferenc olyan közeli saraboló és porhanyító gépet szerkesztett, amellyel egy ember 300 négyzetgözl helyett naponta másfél-két holdon tudja a munkát elvégezni. A tsz a gyapot első sarabolását a tavalyi saraboláshoz viszonyítva egy héttel előbb elvégezte.

xxx

Fejér megyében néhány nappal ezelőtt már megkezdték a szakaszos legeltetést. A tavalyi folyamán 18 legelőn mintegy 40.000 facsemetét ültettek el, ezzel jelölték ki a szakaszhatárokat.

xxx

A kísérletképpen vetett 5 hold kápásbuza másfélméter magasságban zöldel már a bolyi állami gazdaságban. A kísérleti buza tábla mellett kontroll-parcella van, amelyen ellenőrzik a rendes és a kápásbuza fejlődését. A kápásbuzánál 4-5 sarjukulász fejlődött ki az anyakulász mellett.

xxx

S

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1952. május 18. 8 óra 10 perc
munkák

/A növényápolás/hirei...folyt./ ö Vid Ró/tot/Mk Ká K

A növényápolási munkákban Békés-megyében a szabadki győzi gépállomás halad az élen. A gépállomás 1520 holdra kötött növény-ápolási szerződést a körzetéhez tartozó tsz-os-ekkel. A gépállomás az elmúlt héten 218 holdon végezte el a növényápolási munkákat.

xxx

A kis kúndorozsmai "József Attila" tsz az ősszel kellő időben elvetette a kalászosokat és a növények fejtrágyázását is elvégezte. Az egész határban nincs olyan szóp rozstábla, mint a tsz-ós. A tsz-tagok, hogy holdanként elérjék a 12 mázsa rozstermést, elvégzik a pótbeporzást is. A növényápolással is jól haladnak; megkezdték a 10 hold gyapot másodszori kapálását, az 50 hold négyzetesen vetett kukoricatábla első kapálása is befejezéshez közeledik. Hét hold cukorrépájukat már más odszor is megkapálták. /MTI/

A Pécsi Bőrgyár dolgozói termelésük fokozásával készülnek június 1-re
1 Vid B1/pé/Mk Knó K

A Pécsi Bőrgyárban június 1. közeledtével egyre szőle-
sedik a versenymozgalom. A boxműhely kezdeményezésére vetőlkedés
indult az egyes üzemrészek között. Az elmúlt napokban fej-fej mel-
lett haladva értek el például a meszesműhely dolgozói 132, az új
box-műhely dolgozói 133, a cseresek pedig 134 százalékos átlagot.

A talpkikészítő műhely javulása a legszembetűnőbb.
Átlaguk ugyan 116 százalék volt, de akadt a műhelyben hét-nyolc dol-
gozó, aki állandóan normán alul teljesített. Ezek az utóbbi időben
ugy megjavították munkájukat, hogy most valamennyiük teljesítménye
meghaladja a száz százaléket.

Hasonló a javulás a többi részlegben is, ahol a dol-
gozók a versenykedv megélénkülésével, a munkamódszerek átvételével
és a munkaidő teljes kihasználásával állandóan fo-
kozzák teljesítményüket.

Nemcsak az átlagteljesítmények emelkednek a verseny so-
rán, hanem állandósulnak a kiemelkedő eredmények is. Amint az eddigi
eredmények mutatják, a béketalálkozóig újabb tíz fővel fog emelked-
ni a Pécsi Bőrgyár sztahanovistáinak száma. /MTI/

R.

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 4. kiadás

1952. május 18.

6 óra 15 perc

Nagyarányu beruházással bővítik a pécsi orvostudományi egyetemet
i Bc/Rd/Mk M K plusz 4

A pécsi orvostudományi egyetem jelenlegi körülményei között szűknek bizonyul azoknak a feladatoknak ellátására, amelyek egészségügyi fejlődésünk mai szakaszában felmerülnek. Ezért júniusban megkezdik az egyetem bővítését. Erre a célra körülbelül hárommillió forintot irányoztak elő.

A Széchenyi-téren, a II. számú sebészeti és a II. számú belgyógyászati klinikához csatlakozóan végzik el a legfontosabb bővítési munkálatokat. Itt a megyei bíróság jelenlegi épületét - a bíróság új elhelyezése után - összeépítik a II. számú sebészeti klinikával. Ezáltal lehetővé válik, hogy a jelenleg a stomatológiai intézetben elhelyezett gégészeti osztály, valamint az urológiai osztály megfelelő elhelyezést kapjon, s negyven, illetve ötven ágyas részleggel állhasson a betegek rendelkezésére. Bővítési munkálatok során önálló tájanatomiai intézetet is létesítenek. /MTI/

Borsod-Abauj-Zemplén megyében megindult a népi hagyományok gyűjtése

Vid Mk M K

A Miskolcon tartott népművészeti konferencia után megindult Borsodban a népi hagyományok gyűjtése. A megyei tanács népművelési osztálya a népművelési állandó bizottságokkal, a diósgyőri ének-, zene- és táncgyűjtéssel együttműködve a megye egész területére kiterjeszti a gyűjtést. A járási és községi tanácsok a népművelési ügyvezetőikön keresztül juttatják el a megyei tanácshoz a gyűjtött anyagot.

Már eddig is jó eredményt értek el. Borsodszentgyörgy községben például egy 48-as katonadalra bukkantak. Igen szép régi katonatáncokat, verbunkosokat gyűjtöttek Gelej, Szuhafő és Tiszaosz-lár községekben. Mikóháza dolgozó parasztsága magyar és szlovák népdalokat, játékokat, táncokat és régi fonószokásokat gyűjtött össze.

/MTI/

Az oroszlanói XVI-os akna bányászai a június 1-i béketalálkozó tiszteletére párosversenyre hívták a dorogi X-os akna dolgozóit

i Vid Szil/Jné/Mk BS plusz 4

Az oroszlanói XVI-os akna bányászai, akik a 120 százalékos havi tervteljesítésükkel első helyen állnak a tatabányai tröszt üzemei között, a június 1.-i béketalálkozó tiszteletére versenyre szólították a dorogi X-es akna dolgozóit.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1952. május 18.

8ó 20 perc

/Az oroszlan yi AVI-os akna banyaszai....fol-t./ i Vid Szil/Jné/Mk BS

"Elhatároztuk, hogy párosversenyre lépünk veletek a második negyedévi terv teljesítésére - irtak többi között a levélben. - Vállaljuk ennek érdekében, hogy második negyedévi tervünket legalább 104 százalékra teljesítjük. Az eddig is eredményesen alkalmazott ciklusos munkaszervezést tökéletesítjük. A munkafegyelmet tovább szilárdítjuk és a kimaradások számát a jelenlegi 1.6 százalékról egy százalékra csökkentjük". Az akna dolgozóinak nevében Sárdi Gyula, a békebizottság titkára, valamint az üzem több kiváló dolgozója írta alá a felhívást. /MTI/

Uj munkásszállót kaptak Véménden az erdőgazdasági dolgozók

Vid Sz/Mk Tom K plusz 4

A baranyamegyei erdőgazdaság jöelöre gondoskodik a következő fakitermelési idény munkásainak megfelelő elhelyezéséről, ellátásáról.

A megyében eddig 350 erdei munkás részére biztosítottak kényelmes otthont. Szombaton készült el Véménden 87 ezer forintos költséggel egy új munkásszálló, korszerű konyhával. A munkásszálló további 40 erdőgazdasági dolgozót mentesít attól, hogy télen hidegben, hóban, sárban kilométereket gyalogoljon a munkahelyre, este pedig haza. Ehelyett reggel pihenten kezdik a munkát, friss ebéd, meleg vacsora várja őket az otthonban. Rádió is van a munkásszállóban, ahol naponta olvashatják a dolgozók a napilapokat, képes- és szakfolyóiratokat. /MTI/

Aratógépvezető tanfolyam indult a pölöskei gépállomáson

ö Vid Ró/tot/Mk Mi Ká K plusz 3

Zala megyében a pölöskei gépállomáson május 14.-én kétéhetes aratógépvezető tanfolyam indult. Azen a tanfolyamon 30 traktorvezető sajátítja el az aratógép kezelését. Így gondoskodik a gépállomás arról, hogy aratógépeikre minél jártasabb szakemberek kerüljenek.

Tolna megyében is aratógépkezelő tanfolyamokat indítanak Nagydorogon és Tamásiban. Egy-egy tanfolyamon 20-20 vezető bővítik majd szakismereteit. A megyében az idén mintegy 5.700 hold gabona aratását fogják elvégezni aratógéppel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6 kiadás

1952. május 18.

12 óra 10 perc

Időjárásjelentés

B/B K A Meteorológiai Intézet jelenti május 18-án vasárnap 12 órakor:

Európa keleti felében tovább tart a sarkvidéki eredetű léghullámok beáradása és ennek következtében Skandinávia északi részén, valamint a Fehér tenger környékén még napközben is mínusz 4, mínusz 6 fokos fagyok vannak. ~~Hajnalban~~ Szombaton többfelé volt kisebb fűtőeső, Fonyódon 5 milliméter, másutt ennél kevesebb hullott. Napközben a hőmérséklet 11 - 15 fokig emelkedett. Vasárnap reggelre általában 1-4, sőt Pápán és Sopronban 0 fokig hült le a levegő. A talajmenti rétegekben Pápán, Magyaróvárott és Miskolcon mínusz 2, Szombathelyen, Sopronban és Debrecenben mínusz 1 fokot mértek.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7.6 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 2.9 milliméterrel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 10 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 765 milliméter, alig változik.

Várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások, néhány helyen még fűtő záporosó. Mérsékelt északnyugati, északi szél. Az éjszakai lehülés tovább erősödik, többhelyen talajmenti fagy várható, a nappali hőmérséklet alig változik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területén: hétfőn reggel 0 - plusz 3, helyenként 0 fok alatt. Délben 14 - 17 fok között.

19

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7 kiadás

1952. május 18.

14

óra perc

Békeküldöttválasztó gyűlés Ózdon

i Vid Szil/B K plusz 4.

A június 1-i béketalálkozó előkészítésében eredményesen dolgoznak az ózdi üzemi és városi dolgozók. A városban eddig több mint 100 békegyűlést rendeztek. A gyűlések előadói ismertették a béketalálkozó jelentőségét, a dolgozók lelkes felajánlásokat tettek a Béketalálkozó napja tiszteletére. Az Ózdi Kohászati Üzemekben például Németh Ernő kapitány, aki brigádja nevében vállalta, hogy május havi tervén felül 52.7 tonna acélt termel, vállalását már jóval túlteljesítette, mert tervén felül 172.9 tonna acélt adott népgazdaságunknak. Bódi Béla Kossuth-díjas előhengerész 121 tonna acélt hengerelt eddig havi előirányzatán felül. Az MNSZ ezer új tagot szervezett, 100 új olvasókört hozott létre.

Az ózdi dolgozók szombaton este választották meg békenagygyűlésükön a június 1-i béketalálkozó küldötteit. A békenagygyűlésen Benke Valéria, az Országos Béketanács titkára mondott beszédet.

A nagygyűlés részvevői küldöttül választották a többi között Bódi Béla Kossuth-díjas előhengerészt és Szabó Józsefnét, aki a csőperem-üzemben májusi tervét már 128 százalékra teljesítette. /MTI/

A Tolnamegyei népművelési funkcionáriusok kulturkonferenciája

i Vid Szil/B K plusz 5

Tolna-megye mintegy 200 népművelési funkcionáriusa a szekszárdi járási kulturotthonban megtartott értekezleten értékelte az eddigi munkát és megjelölte a további népművelési feladatokat. Az értekezleten Karsai György, a megyei tanács népművelési osztályának vezetője, beszámolójában elmondotta, hogy a Szabad Föld Téli Esték látogatottsága az idei évadban 32 százalékkal emelkedett a tavalyihoz viszonyítva. A természettudományos előadásokat az év első negyedében közel hatvanezer dolgozó látogatta. Az alapismereti tanfolyamokon eddig 900-an tanultak meg írni és olvasni, a számolás-mérési tanfolyamokon pedig 2100-an vettek részt. Eredményesen dolgoztak a könyvtárak is, de a fejlődés a filmek látogatottsága terén a legnagyobb.

A hozzászólások során az értekezlet részvevői az egyes községekben elért eredményekről számoltak be, majd végül határozatot hoztak. A határozat kimondja, hogy szorosabb kapcsolatot kell teremteni a pártszervezetek, a helyi tanácsok és a népművelési szervek között, meg kell javítani a szemléltető agitációt s fokozni kell a könyvtárak látogatottságát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

8. kiadás

1952. május 18.

19 óra 20 perc

Elkes munkával segítették elő a vasárnapi nagy fémgyűjtési nap sikerét az ország fiataljai

SL/B K 4 plusz 6

Vasárnap már kora reggel lelkes, vidám fiatalokkal népesültek be városaink, falvaink utcái, házai. DISz-fiatalok, uttorók, ipari tanulók, technikumok hallgatói, általános iskolák növendékei fokozott lendülettel láttak munkához, hogy a háztartásokban található fémek összegyűjtésével gazdagítsák népünk államát.

Budapesten

Számos kerületben csaszuska-brigádok vidám énekszava jelezte a fémgyűjtő brigádok érkezését. Csakhamar benépesültek az udvarok: a repedt vasalókból, háztartási eszközökből egyre terebélyesedtek az ócskavas-kupacok. A zsákmány a fiatalok kezikocsijaira került és azok elszállítására után újabb házak lakóit keresték fel.

Ujpesten iskolák, brigádok és brigádon belül egyének között folyt a lelkes versengés a több vas, a nagyobb mennyiségű fém összegyűjtéséért. Így versengett egymással a Komjáth Aladár-utcai általános fiú- és leányiskola is. A lányok egy csoportja az ujpesti rakpartot kereste fel, ott kutatott zsákmány után. Már jelentős mennyiségű ócskavasat juttattak el az átvevőkhöz, amikor a rakpart egyik zugában a földből kiálló vastömögre lettek figyelmesek. Csakhamar kiderült, hogy ezen a helyen nyolcmázsás beroszáradott vashengert temetett be a föld. Az értékes leletről az iskola növendékei is értesültek és a két csoport "megállapodása" alapján közösen kiásták és elszállították a gazdag zsákmányt, az érte kapott összeget pedig felosztották egymás között.

A Viola-utcai, az Április 4.-e téri iskolák és Ujpest többi iskolájának növendékei, územek DISz-fiataljai is úgy végezték munkájukat, hogy Ujpest 30 átvevőhelyén vasárnap jelentősen nagyobb mennyiségű ócskavas és fém gyűlt össze, mint a fémgyűjtő hónap megindulása óta bármelyik napon.

Angyalföld fiataljai is már kora reggel megkezdték a fémgyűjtés munkáját. A 219-es uttoró csapat brigádokat alakítva járta a Béke-tér környékét. A környéknek ugyszólván valamennyi lakását felkeresték és maguk is segítettek az udvarra hordani a lomtárakból előkerülő vasat, fémet. Ugyszólván félóránként keresték fel a Béke-téri átvevőhelyet, ahol két óráig sok mázsa ócskavasat és fémet adott át az uttoró csapat az átvevőknek.

/Folyt.köv./

9

MTI BELFÖLDI HIREK

9 kiadás

1952.május 18.

18 óra 30perc

elkes munkával...1.folyt./

i SL/B K

A Huba-utcai fiu- és leány ipari tanulóotthon lakói mintegy öt mézsa vas és fém összegyűjtésével gazdagították országunkat.

Egyedül a Béke-téri átvevőhelyen másfél tonna vasat és 1 mézsa fémet adtak le vasárnap délig a környék fiataljai.

A VII.kerületben a Munkaerőtartalékok Hivatala 38-as és -es számú otthonainak fiataljai végeztek igen értékes munkát a vasárnap nagy féngyűjtő napon. A két intézmény több mint ezer tanulója látogatta végig a Dohány-utca és Wesselényi-utca környékét és munkájuk nyomán óránként sok mézsával emelkedett az átvevőhelyeken a begyűjtött fém mennyisége. Vasárnap délig több ócskavas és fém gyűlt össze, mint az elmúlt héten összesen. A Wesselényi-utca 54.szám alatti átvevőhelyre, ahová a féngyűjtő hónap kezdete óta 150 mézsa vasat és fémet szállítottak, vasárnap három óra alatt mintegy 70 mézsa anyagot hordtak össze. A Hársva-utca 17.szám alatti átvevőhelyen Józsa János, Huszár Gyula és Cseth László brigádja egyike volt azoknak a brigádoknak, amelyek vasárnap délig a legtöbb vas- és fémhulladékot adták le:

A déli órákban még egyre özönlött az ócskavas és fém szállítása a VII.kerület átvevőhelyeire és már kisebb sorok alakultak ki a mézsák előtt. A torlódás elkerülése érdekében rögtönzött átvevőhelyet létesítettek az Almássy-téren. Csakhamar itt is megjelentek a vasat, fémet szállító kizikocsik és egy óra alatt 405 kiló vas, 144 kiló fém került a gyűjtőhelyre.

/Folyt.köv./

Felavatták a Lakitelek-Kunszentmárton közötti új vasútvonalat

& Ta/B K 4 plusz 10

Ötéves tervünk újabb jelentős alkotása készült el vasárnap ekkor avatták fel a Lakitelek-Kunszentmárton közötti, mintegy 27 kilométer hosszú új vasútvonalat. Az új vonal mentén fekvő Csépa község vasútállomásán tartott ünnepségre a megyei falvakból összesereglettek a dolgozó pártosok, hogy kifejezzék hálójukat, ragaszkodásukat népi demokráciánk és a Párt iránt, gondoskodásáért, mely lehetővé tette, hogy erről a területről is vasuton szállíthatják terményeiket a környező városokba.

Dávid Ferenc, a Magyar Dolgozók Pártja szolnokmegyei pártbizottságának titkára, megnyitó szavai után Füzesi Pál sztahanovista beszélt az ünnepségen a vasutépítők nevében. A vasútvonal-építés műszaki

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1952. május 18.

18 óra 30 perc

/Felavatták a Lakitelek-Kunszentmárton...1.folyt./

& Ta/B K

feltételeit Konyári Pál főépítésvezető ismertette. Elnondotta, milyen nehéz természeti akadályokat kellett leküzdeni a vasutépítés során. 700.000 köbméter földet mozgattak meg. Ennek a munkának tekintélyes részét földkotró gép végezte. 1.000.000 munkára alatt építették ezt a vonalat. Vasuti közlekedésre alkalmassá tették a tiszai Tisza-hidat és négy korszerű állomást is építettek a vonal mentén.

Az ünnepi beszédet Bebrits Lajos közlekedésügyi miniszter mondotta. - A felszabadulás óta az első hat évben főleg újjáépítéseket végeztek a vasut területén. Azóta már új vonalakat építünk és ennek a békés építőmunkának egyik bizonyítékát: a Lakitelek-Kunszentmárton közötti vasutvonalat avatjuk ma. Szerinte az országban egyre több új vasutvonal építését fejezzük be és egyre több új vonal építését kezdjük meg. Ezek az új létesítmények Pártunk egyik célkitűzése alapján jönnek létre, annak alapján, hogy a falu kulturális és gazdasági felemelkedése érdekében javítsuk meg a vidék közlekedését. Ma négy újabb község kapcsolódik be a vasuti vérkeringésbe. Szelevény, Csépa, Tiszaug és Tiszásas dolgozó népe kap általa több kulturát, jobb közlekedést. A régi Tiszazug "ki-nyílt", ezzel a vasuttal, - fejezte be beszédét Bebrits Lajos közlekedésügyi miniszter.

Az ünnepség végén a környékbeli állami gazdaságok, tiszai iskolák fiataljai, uttörők ajándékokkal kedveskedtek a közlekedésügyi miniszternek. Befejtésül Zsenle Ferenc, a szolnokmegyei tanács vb. elnökhelyettese vette át a vasutvonalat a megye dolgozóinak nevében.

Ugyaneznap délután még egy vasutvonalat avattak fel: Kiskőrösön a Fehérvő-Kiskőrös között épült keskeny nyomtávú vasutvonalat, amelyet szintén Bebrits Lajos közlekedésügyi miniszter adott át rendeltetésének. /MTI/

...

L

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11.kiadás

1952.május 18.

19 óra 05 perc

/Lelkes munkával....2.folyt./ i Vid SL/B K

Debrecen

és egész Hajdu-Bihar megye fiataljai megmozdultak vasárnap, hogy minél több vasat, fémot gyűjtsenek épülő békealkotásaink időelőtti felépítéséhez. Ezen a napon a megye 8.000 fiatalja járta a házakat a vas- és fémhulladékért. Debrecenben ipari tanulók, a középiskolák növendékei, DISz-tagok és uttörők egymással versengve teljesítették megbízatásukat a több vasért, fémért.

Hajduböszörményben több mint 600 fiatal kapcsolódott be a fémgyűjtésbe. Hajdunánáson 15 tanyajáró brigádot szerveztek a DISz-fiatalok és fellobogózott szekerekkel már a kora reggeli órákban felkeresték a környező tanyavilágot. /MTI/

..

Főiskolai kulturnap Egerben

i Vid SL/B K plusz 4

Az Egri Pedagógiai Főiskola tanárai és növendékei főiskolai kulturnapot rendeztek. A kulturnap ünnepségeinek megkezdése előtt a főiskola kollektívája megkoszorúzta a szovjet hősök emlékművét.

Dr.Mónedi Lajosnak, a főiskola igazgatójának megnyitó szavai után Kovács József közoktatásiügyi miniszterhelyettes utalt arra, a mai ünnepség is egyik kifejezője annak, hogy a magyar nép minden téren ápolja a haladó hagyományokat. Beszélt a hallgatók feladatairól, kiemelve azt a felelősséget, amely pedagógusainkra az ifjúságnak hazaszeretetre, az igaz hazafiságra való nevelése terén hárul.

Az ünnepség további részében ankóton beszéltek meg a pedagógia legjelentősebb problémáit, majd kiállítások, sport- és kulturműsor keretében mutatták be a főiskola hallgatói, mit tanultak, mennyit fejlődtek az elmúlt évben. /MTI/

9

..

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B. 12.kiadás

1952.május 18.

21 óra 35perc

▲ Meteorológiai intézet jelentéi vasárnap este 9 óra 30 perckor

& Np

Szárazabb idő

Nyugat-Európa nagy részén leszálló légáramlással csendes és száraz időjárás alakult ki. Ezzel szemben Ukrajnában és Romániában több felé esik az eső. Hazánkban vasárnap Debrecenben jelentéktelen mennyiségű eső hullott. Galya-tetőn és a Szabadsághegyen kisebb havazás volt. ▲ hőmérséklet csúcserőke Békéscsabán 11, másutt 12-14 fok volt. Budapestén vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm alig változik

Várható időjárás hétfő estig: Felhőátvonulások, néhány helyen futó zápor lehet. Mérsékelt északi, északnyugati szél. ▲ éjszakai lehülés erősödik, több helyen talajmenti fagy várható. ▲ nappali hőmérséklet alig változik.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: Hétfőn reggel 2-4, délelőtt 13-15 fok.

V E G E

9